INFORMACE  PRO  RODIČE, šk. rok 2020 / 21

Adresa: Mateřská škola Lysice, příspěvková organizace, 

             Zámecká 444, PSČ 679 71
Telefon: 516 472 184
e-mail : ms@lysice.cz
webové stránky : www.ms-lysice.cz
Naše mateřská škola:
Čtyřtřídní

Přední část budovy, hlavní vchod:

· dolní  třída „Koťátka“ , p.uč.Lenka Juříčková , p. řed. Sklářová Monika, 

        školní asistent Kateřina Libišová

· horní  třída „Motýlci“ : p. uč. Mgr. Alice Miholová, p. uč. Petra Šmardová

Zadní část budovy, vchod od koupaliště: 

· dolní  třída „Sluníčka“ : p. uč. Miholová Yveta, p. uč. Mynářová Hana, 

· horní třída  „Berušky“: p.uč. Novotná Andrea , Helena Bušová ,                                    

         p. učitelka a asistent pedagoga: Denisa Šikulová

Správní zaměstnanci  mateřské školy
· vedoucí stravování: Ondrová Věra

· kuchařka : Benešová Markéta, Culková Jana

· uklízečka: Ivona Bubeníková Jílková, Ivona Mikulová

· školník: Martin Mikula

· logoped : Mgr. Krejčí Zuzana

· logopedické preventistky : Miholová Yveta, Novotná Andrea, Mynářová Hana, Mgr. Miholová Alice, Helena Bušová

Provoz  mateřské  školy : od 6.30 hod. – 16.30 hod.

Stravování dětí: 
Dle kalkulace vedoucí stravování, děti platí pouze cenu potravin, mzdy kuchařek a režijní poplatky jsou dotované státem), konkrétní částky budou vyvěšeny na nástěnce. 

Děti jsou v souladu s vyhláškou č. 14/2005 Sb. povinny se během pobytu v MŠ stravovat (nosit si své jídlo z domu je zakázáno). V případě, že dítě má nařízenu dietu lékařem, nosí rodiče po dohodě s vedoucí stravování do MŠ vlastní stravu. Rodiče jsou tuto skutečnost povinni potvrdit lékařem.

Odhlašování dětí ze stravování
Pokud rodiče vědí o budoucí nepřítomnosti dítěte, jsou povinni nejpozději den předem dítě z MŠ omluvit a odhlásit mu stravu. Neodhlášená strava propadá a rodiče ji tudíž musí zaplatit! 

Pokud dítě onemocní neočekávaně (ze dne na den), rodiče jsou rovněž tuto skutečnost povinni škole oznámit a první den nepřítomnosti si mohou oběd odebrat ve vlastním jídlonosiči v určených hodinách v kuchyni (využijí vchod do kuchyně od koupaliště). Další dny je již strava odhlášena automaticky.

Rodiče jsou rovněž povinni nahlásit škole opětovný návrat dítěte po nemoci zpět do MŠ tak, aby s ním bylo počítáno na oběd. Potraviny se totiž přísně normují.

Děti, které budou z MŠ odcházet po obědě, neodebírají odpolední svačinu, tudíž ji neplatí. 

K zapisování přítomnosti dětí v MŠ slouží sešity, které jsou umístěny v jednotlivých šatnách. Tam rodiče provádějí odhlášky svých dětí z pobytu v MŠ nebo z odpolední svačiny z důvodu odchodu po obědě. Nepřítomnost nahlašují rodiče zároveň i p. učitelkám ve třídách a děti si na nástěnkách u tříd označují kolíčkem se svou značkou svůj denní režim – po spaní x po obědě.
Úplata za předškolní vzdělávání ( školné) :
Dítě navštěvující MŠ celodenně:  400,00 Kč měsíčně, platí se předem (v září za měsíce září a říjen, poté vždy předen na další měsíc)

Školné jsou povinni rodiče uhradit i za dítě, které z jakéhokoliv důvodu mateřskou školu v daném měsíci nenavštíví ani jeden den.

Doporučujeme rodičům přečíst si Směrnici o úplatě za předškolním vzdělávání  (vyvěšena  na informační nástěnce v šatnách dětí) 

Předškoláci (děti v posledním roce před nástupem do ZŠ) školné neplatí.

Pitný režim v mateřské škole:
Pro všechny děti je v průběhu celého dne zajištěno pití. Děti dostávají nejčastěji čistou vodu, ochucenou pouze citrónem nebo jiným ovocem. K tomuto účelu si děti přinesou z domu vlastní plastový hrneček s obrázkem, zespodu podepsaný lihovým fixem. Ke svačinám a obědům dostávají děti nápoje dle jídelníčku.
Vyzvedávání dětí
Rodiče jsou povinni osobně předávat dítě ráno ve třídě p. učitelce a osobně si jej také vyzvednout. Je zakázáno posílat děti do MŠ samotné, byť jen od auta s tím, že se dítě samo převleče a do třídy dojde. Za dítě, které rodič osobně nepředá p. učitelce, nenese škola žádnou odpovědnost.

Rodiče, jejichž dítě bude z mateřské školy vyzvedávat nezletilý sourozenec, obdrží listinu k podpisu, pokud bude dítě výjimečně vyzvedávat z MŠ cizí osob (sousedka, neznámá teta a pod.), je nutné to předem paní učitelce oznámit.

Nově nastupující děti dostanou k vyplnění „EVIDENČNÍ  LIST“, rodiče dětí vyplní pravdivě všechny údaje a v průběhu školní docházky nahlásí třídní učitelce případné změny (zaměstnání rodičů, tel. čísla apod.).

Oblečení dětí  – VŠE PODEPSANÉ !!!!!
Do třídy děti potřebují : tričko, ponožky, hrací kalhoty nebo tepláčky, případně punčocháče nebo legíny, sukni nebo zástěrku, papuče. Nutné je pořídit dětem takovou obuv která dobře drží na noze. Naprosto nevhodné jsou pantofle nebo tzv. kroksy, mějte na paměti, že děti v MŠ cvičí, běhají, tančí, hrají pohybové hry.  Vhodnou alternativou jsou sandálky, ale děti by si je měly umět samy zapnout.  V šatně v tašce by měly mít náhradní oblečení do třídy pro případ polití nebo pomočení, mikinu pro chladnější dny.
Na spaní děti potřebují pyžamo. 
Na vycházku : tepláky nebo kalhoty na ven, sportovní obuv vhodnou i do písku, za vlhkého počasí gumáky, mikinu nebo svetr, bundu, kšiltovku, čepici atd. dle povětrnostních podmínek. Ven chodíme i když mrholí nebo jsou děšťové přeháňky, proto v případě, že dítě nemá vhodnou bundu, bude potřebovat pláštěnku. 

Nedávejte, prosím, dětem (zejména na vycházky) nové oblečení. Pobyty venku směřujeme totiž tak, aby se děti vydováděly a nemusely být nešťastné z toho, když se umažou. Nebojte se tedy obléci děti do staršího oblečení i bot, jen tak se budou moci bezstarostně proběhnout.

Na vycházky chodíme denně od 9,30 – 11,30 hod. Pouze za velmi nepříznivého počasí (vytrvalý déšť, nárazový vítr, silný mráz, náledí apod.) děti zůstávají v MŠ.
Náhradní oblečení dejte dětem do batůžku nebo plátěné tašky do šatny.

Ve třídách používáme papírové kapesníky, které rodiče nosí v průběhu roku do MŠ. Na vycházku by mělo mít každé dítě v kapse svrchního oblečení rezervní kapesník. 

Spojování tříd:
Někdy jsme z organizačních důvodů nuceni spojovat děti do jedné nebo dvou tříd (nepřítomnost některé učitelky, pokles dětí ve třídách apod.) Pokud dítě spí v jiné třídě, než kterou normálně navštěvuje, p. uklízečka mu přesune do této třídy lehátko včetně ložního povlečení (pyžamo, prostěradlo, peřinku a polštář). Dítě tedy vždy spí ve svém ložním prádle. Ke spojování tříd nedochází v měsíci září, v době, kdy se děti adaptují.
Logopedie
Během roku pracuje s dětmi s poruchami řeči logopedka Mgr. Zuzana Krejčí. Dochází do MŠ 1 krát měsíčně, přednostně se věnuje předškolákům a poté i mladším dětem. Ve spolupráci s logopedkou s dětmi pracuje cca 2 – 2x týdně i logopedická asistentka p.uč. Yveta Miholová , p.uč. Alice Miholová, p.uč. Andrea Novotná a p.uč. Hana Mynářová.

Úkolem logopedické prevence není odstraňovat vady řeči u dětí, ale spíše jim předcházet, procvičovat a uvolňovat mluvidla, rozhýbávat jazýček, trénovat jeho správné postavení při řeči. Cílem logopedické prevence v MŠ nesmí být náprava vad, protože p. učitelky nejsou vystudovaní logopedové. Pokud se pomocí této preventivní péče ve spolupráci s pravidelným tréninkem doma nesprávné postavení mluvidel nezlepšuje, doporučíme rodičům návštěvu klinického logopeda.

Logopedickou péči poskytuje naše MŠ zdarma.
Nabídka kroužků a nadstandardních aktivit : 
V MŠ probíhají dle možností školy a nabídky lektorů tyto placené nadstandardní aktivity 

· plavecký kurz v Blansku – pro děti od 4 let (podmínka : výška 90 cm pod bradou!!!),

· angličtina s agenturou ZUZU 

· lyžařská škola v Olešnic

· kroužek „Předškolák“ pro děti s rodiči“

Další aktivity:
· Návštěvy loutkového divadla Radost v Brně (cca 3 x ročně)

· Návštěvy malých divadel a kouzelníka v MŠ (cca 3x ročně)

· Společné akce s rodiči - rukodělné tvoření, akce na zahradě, besídky a pod. (cca 4 x ročně)

· Školní výlet (červen)

· Návštěvy hasičů, zámku, výstav apod.

· Zábavné projektové týdny (čertování, barevné dny v MŠ, ekologické týdny, velikonoční tvoření, týden dětských radovánek….a pod)

· Hry, soutěže, závody, cesta za pokladem, spaní v MŠ apod.
Další : 
· Při vycházkách do obory používáme spreje proti hmyzu (hl. jako ochranu proti klíšťatům), pokud nesouhlasíte, informujte p. učitelky ve třídách

· Děti používají ve třídách papírové kapesníky. Při nástupu do MŠ každé dítě přinese 1 balení papírových kapesníků, v pololetí druhé balení (minimum) 

· Děti si každý den po obědě čistí zuby, potřebují kartáček na zuby, nepoužíváme pastu z důvodu velkého plýtvání 

· Prosíme rodiče předškoláků, kteří uvažují o odkladu školní docházky, aby tuto informaci oznámili co nejdříve učitelkám ve třídách

Uvedené pokyny mohou být změněny nebo upraveny podle potřeb školy a pokynů MŠMTV v souvislosti s pandemií koronaviru.   
